

登封市召开四大班子联席会

3月30日下午,登封市召开四大班子联席会。会上,登封市农业农村、经济社会发展综合、文教卫体、商贸物流和对外开放、工业经济、安全生产、社会管理和信访稳定、城乡规划建设管理、文化旅游产业发展等9个重点工作领导小组分别汇报了今年一季度重点工作完成情况、存在问题及二季度工作打算。

随后,登封市委书记郑福林对各重点工作领导小组一季度工作开展情况

进行了点评。他指出,下一步,各重点工作领导小组要切实转变工作方式和工作作风,坚持各重点工作领导小组每周召开重点工作推进会、全市每月召开重点工作推进观摩点评会、四大班子每季度召开联席会的制度,坚持每月最后一个周六召开企业家座谈会,变管理为服务,解决各类问题。

就二季度的各项重点工作,郑福林强调,全市各级各部门要进一步统一思

想、强化责任、转变作风,坚持“一二三四六”发展战略(坚持一个统揽、抢抓两大机遇、发挥三大优势、加快四个转型、实现六个突破),围绕三大历史任务(率先实现全面建成小康社会、全面建设世界历史文化旅游名城、转型升级),按照“一个主体、两个载体”进行规划布局,依据“135工作计划”推进全市的各项重点工作,确保全市各项工作再上新台阶。 记者 袁建龙

登封召开节后煤炭行业复工复产座谈会

3月27日下午,登封召开节后煤炭行业复工复产座谈会。会上,登封市煤炭局通报了煤矿企业整体运行情况;19名煤炭企业负责人、煤矿矿长分别谈了煤矿的复工复产情况及存在的问题。

会上,登封市委书记郑福林强调,一是要统一思想、坚定信心、确保安全。要强化“一个理念”,即不安全不生

产、不达标不生产。明确“一个目标”,即杜绝重特大事故、责任事故零目标。二是要明确任务、突出重点、落实责任。坚决落实煤矿主体责任和部门监管责任,明确各自的任务和重点,并建立权责清单,定人、定岗,履职尽责,确保不打乱仗。三是要克难攻坚、改革创新、开创煤炭工作新局面。坚决克服为难情绪和麻痹思想,确保全市安全生产

大局稳定。

登封市副市长陈治龙指出,要主动适应煤矿行业的新形势、新任务和新背景,严格落实安全生产“双七条”,坚决实施“163”工程,进一步完善“专家查隐患、企业抓落实、政府抓监管”的安全生产工作机制,落实矿井“5个标准”,坚决做到阳光采掘。

记者 袁建龙

“三突出三增强” 登封干部教育培训更“出彩”

今年以来,登封市从干部队伍建设的先导性和基础性出发,切实做到“三突出三增强”,让干部教育培训工作“出彩”。

培训中,突出培训重点,增强针对性;突出培训资源,增强灵活性;突出成果转化,增强实效性。引导学员将学到的新知识和新方法以最快的速度转化

为推动工作的新思路和新措施,使基层干部的素质能力得到大大提升。

记者 袁建龙

通讯员 李宁博 李健锋

健康每一天 从口腔开始

登封市人民医院口腔科纪实

走进登封市人民医院口腔科,整洁干净的环境令人赏心悦目,在主任邵淑丽的带领下,口腔科坚持面向社会普通群体,开展一流的口腔医疗服务,使口腔科成为患者的贴心科室。登封播报 胡建邦 文/图



为病人做检查

雄厚实力 缓解群众“看病贵、看病难”

登封市人民医院口腔科成立于1951年,历经64年的风雨,科室规模、技术快速发展,能为患者提供全面、优质、方便、快捷的口腔专业医疗保健服务,现已跃居成为省内地区二级甲等医院口腔科中的佼佼者。

科室位于登封市人民医院门诊大楼三楼西侧,硬件设施完善,拥有一体化诊室6间、牙科综合治疗椅7台、洁牙机7台、光固化机3台、意大利数字化全景机、牙片机、技工打磨机、点焊机、压模机等设备,开展有口腔内科、外科、修复科、正畸科、种植科、牙周科。2013年,医院还斥巨资购置进口数字化全景机一台,填补了登封市的

空白,为患者就医看牙带来了方便与快捷。

2013年,登封市人民医院口腔科与郑大一附院、河南省人民医院结为友好点对点帮扶科室。医院医生定期到两家医院进行培训学习,同时还经常邀请两家医院口腔科的专家到该院进行会诊,从而使口腔科常见病和疑难杂症及时得到准确诊断与专业治疗,给登封市口腔患者带来了福音,解决了他们“看病难、看病贵”的问题,免去了登封老百姓为了寻求好的医疗资源而异地奔波的痛苦,使患者在家门口就能享受到省级专家的优质医疗服务。

精湛医术 时刻守护患者口腔健康

登封市人民医院口腔科医护人员始终秉持“一切为患者服务 让一切患者满意”的服务宗旨。科室现有专业口腔医师7名、护士1名,具有专业的理论知识和扎实的操作技术,为患者提供专业、高效、安全、放心的优质诊疗;严格遵循国际ISO消毒标准,实行一人一用一消毒,防止院内交叉感染;所有复用医疗器械均统一由消毒供应中心处理,确保杀灭各种细菌和病毒,彻底杜绝交叉感染和二次污染;空气、地面、设备及办公桌的表面做到定期清洁消毒,为患者营造一个安全舒适的就医环境。

据邵淑丽介绍,种植牙是治疗牙齿缺失的一项新技术,是将种植体(人工牙根)通过小手术植入缺牙部位牙槽骨内,人工牙根与周围骨组织结合后连接上美观自然的牙冠,创伤小,类似拔牙,采用局部麻醉,术后即可进食,几乎无痛苦。一般种植体植入术只需几十分钟即可完成。由于选用的是与人体相容性极好的生物材料,种植牙对人体不会产生任何不良的副作用。它无需磨除健康的牙体组织,也无需牙托,外观功能犹如天然牙齿,因此被誉为“人类的第三副牙齿”。无论是单牙

缺失、多牙缺失还是全口牙缺失,均可采用种植牙修复。登封市人民医院口腔科已开展种植修复,设有专用种植室、进口种植机,为缺牙患者带来福音。

登封的李先生双侧下颌第一磨牙缺失,想做固定义齿但不愿磨两侧邻牙,在某院牙科,医生为他做了两个活动牙,戴上后一直有食物嵌塞、义齿松动等不适感觉,之后李先生在登封市人民医院口腔科种植两颗牙,佩戴无任何不适感。“就跟真牙一样。”李先生开心地说。

去年有位老先生到口腔科就诊,要求更换全口义齿,原因是松动不稳固、咀嚼不适,检查后发现其下颌牙槽骨较低、固位性差,若按传统方法做上下活动牙修复,效果不佳,于是邵淑丽就建议他下颌种植4颗牙,进行固定活动联合修复。术后病人感觉假牙稳固性好、咀嚼效率高,牙好用了,各种食物都能吃,身体也比以前健康了。

登封市人民医院口腔科全体医护人员本着全心全意为人民健康服务的宗旨,愿以精湛的医疗技术、优质的医疗服务,时刻为群众的口腔健康保驾护航。

口腔疾病最常见的就是牙齿疾病,牙齿一旦龋坏不能自我修复,龋坏发展到一定程度会出现疼痛,这时找医生只有做牙髓治疗、冠套修复,整个治疗过程时间长、费用高。

牙齿缺失就会导致食物不能充分咀嚼,影响消化吸收,导致胃肠功能紊乱,影响全身健康。

所以,要防患于未然,需做到以下几点:1.注意口腔卫生,掌握正确的刷牙方法,早晚两次刷牙,定期更换牙刷,选用软毛牙刷,每次刷牙3分钟,同时养成使用牙线的好习惯。2.少吃零食,尤其是晚上,喜欢吃零食的人吃完后应当刷牙。3.禁用牙咬硬物,如酒瓶盖、核桃等。4.定期做口腔检查,发现问题及早解决。

国家卫计委 调研唐庄“建设群众满意的乡镇卫生院”

3月30日下午,国家卫计委、河南省卫计委有关领导到登封市唐庄乡卫生院对“建设群众满意的乡镇卫生院”活动开展情况进行调研。

调研期间,唐庄乡卫生院负责人向国家、省卫计委领导就“建设群众满意的乡镇卫生院”活动中的做法及存在的问题作详细汇报。国家卫计委领导对唐庄乡卫生院“建设群众满意的乡镇卫生院”活动开展情况给予肯定,并提出了更高要求。

实习生 岳星朵

登封市文联 加强协会组织机构建设

近日,登封市文联召开各文艺家协会理事会议。会议由本届协会主席团推荐协会主席团增补或任免候选人建议名单,并将各协会推荐的主席团候选人建议名单在本次会议上进行审定。登封市文联对新推荐的主席团成员人选进行了公开、公正、公平考察。

登封播报 孙淑霞

通讯员 康小舜